SEUL, ON VA PLUS VITE, ENSEMBLE, ON VA PLUS LOIN
Diana, Kristina et moi-même avons eu la chance d’aller au Congrès des Lion Clubs de France 2016 pour aider Christian Gaillac à représenter l’AMICIF sous la perspective des jeunes, des anciennes stagiaires. Le week-end avec des Lions a été fantastique, riche et varié.
Diana et moi sommes arrivés samedi après-midi. Nous avons eu une rencontre chaleureuse dans l’Hôtel de ville à Châlons-en-Champagne. Et le soir nous sommes allés diner avec des autres congressistes. Nous avons assisté à l’ouverture du congrès qui avait lieu au dimanche matin. 

Christian Gaillac a présenté les activités des CIF et nous étions très honorées d’être une partie de cette belle présentation. Après les discours, des présidents des autres clubs et le gouverneur nous ont exposé des activités, des événements et des résultats. Nous avons pu mieux comprendre l’orientation et l’appui du Lions Club à d’autres organisations sociales. C’était vraiment passionnant à entendre.

Nous avons, aussi,  aidé des jeunes Léos pour vendre des gâteaux et des boissons aux participants pour aider les CIF 
Pendant ce congrés, nous avons pu voir ce qu’était la compréhension mutuelle. En fin du dimanche, lorsque le congrès était fini, notre tête était bien chargée de souvenirs sympathiques et de nouvelles idées d’actions qui peuvent être mises en place. Pour moi, c’est vraiment une expérience précieuse de ma vie !

Thao VU, CIFP 2015
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